



ДЕПУТАТ ВИШНЕВОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ НАГОРНЯК СЕРГІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Київська область, Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Першотравнева, 14, офіс № 2,
тел. (067) 778-14-40, ел. пошта nagorniak-s@ukr.net

Вих. № 171
Від « 28 » лютого 2018 р.

Директору
Департаменту фінансів
Київської облдержадміністрації
Даценку О.О.

«Про добудову Вишнівської ЗОШ № 1»

Шановний Олександрє Олександровичу!

Одним із найважливіших питань з-поміж тих, що турбують мешканців міста Вишневе, є вчасне і якісне виконання будівельних робіт на об'єкті «Будівництво II черги Вишнівської загальноосвітньої середньої школи №1 по вул. Червоноармійська, 9», за яким функції Замовника виконує Департамент, який Ви очолюєте.

Очевидно, що запорукою якості будівництва є вчасне його фінансування.

Минулого року завдяки спільній та злагодженій роботі міської, районної та обласної влади було забезпечене належне фінансування будівництва. Так, Замовником – Департаментом регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації 26.12.2017 р. були прийняті виконані будівельні роботи та витрати за формою КБ-3, після чого Підряднику (ТОВ "ВП"Євротехнології") перераховані значні суми — 27.12.2017 р. перераховано **2563869,60 грн**, а наступного дня, 28.12.2017 р., перераховано ще **1603084,18 грн**.

До мене, як до депутата Вишневої міської ради, звертаються вишнівчани з проханням з'ясувати, чи передбачені на 2018 рік місцевою або центральною владою витрати на добудову Вишнівської ЗОШ № 1, і чи достатньо буде цих коштів для фінансування будівництва.

Кошторис Департаменту РРЖКГ як розпорядника бюджетних коштів доводиться йому Департаментом фінансів облдержадміністрації. На підставі Кошторису Замовник має можливість розробити річний план закупівель та інші документи в галузі публічних закупівель та бюджетних розрахунків.

Враховуючи вищевикладене, а також велике суспільне значення порушеного питання, **прошу Вас як керівника Замовника** у найкоротший строк надати наступну інформацію:

- Який обсяг бюджетних асигнувань з міського міста Вишневого, районного, обласного, державного бюджету **передбачений Кошторисом Департаменту** регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації **на 2018 рік** на фінансування об'єкту «Будівництво II черги Вишнівської загальноосвітньої середньої школи №1 по вул. Червоноармійська, 9»?

Відповідь прошу надіслати на адресу постійно діючої депутатської приймальні: Київська область, Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Першотравнева, 14, офіс № 2.

З повагою
Депутат Вишневої міської ради

С.В.Нагорняк

286-86-49
Вк. 1099 В/П 28.02.18